
Fortschritt 
Pfl ugkörper B200, B201
Verschleißteile im Nachbau

31



Streichblech Hinterteil - B201
                                               Artikel-Nr.: OP301010087

Streichblech Vorderteil - B201      
Artikel-Nr.: NB301010088

Streichblech Hinterteil B200
   Artikel-Nr.: NB401010087

Einlegestreichblech - B201   
                                               Artikel-Nr: OP301053847

    Scharblatt re.  - B201               
Artikel-Nr.: NB301000045

Anlage - B201          
   Artikel-Nr.: NB301010158

Anlage - B201
   Artikel-Nr.: NB301010172

Schraube M 10 x 35          Artikel-Nr.: NB2654748.1

Sechskantmutter M 10               Artikel-Nr.: NB2685204

Schraube M 12 x 40                  Artikel-Nr.: NB2654796.1

Sechskantmutter M12               Artikel-Nr.: NB2685212

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11 32

NB

NB

Scharblatt li. - B201
Artikel-Nr.: NB-301000046

Wechselspitzenschar re. - B201

Wechsespitzenschar li. - B201

Artikel-Nr.: NB-301000045.1

Artikel-Nr.: NB-301000046.1




